

## A Táttra él

Bár tavaly november 19-én a pusztító vihar hatalmas csapást mért a Táttrára, már éled a táj. Ezt hozták hírül Szarvasra azok a szlovákiai vendégek, akik részt vettek a Tessedik Sámuel Múzeumban kedden nyílt A Táttra múltja és jelene című kiállítás megnyitóján, a Táttrai Nemzeti Park Igazgatósága és a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága közös rendezvényén.



A vándorkiállítás éppen egy évvel azután érkezett Szarvasra, hogy a Táttra történelmének eddigi legerősebb vihara – melynek szele elérte a 180-210 kilométeres óránkénti sebességet – mintegy 12 ezer hektár erdőt pusztított el.

Tirják László igazgató közönteje után a kiállítást Josef Kromarik a szlovák Környezetvédelmi Minisztérium természetvédelmi főigazgatója nyitotta meg, aki kitért arra, hogy a tragikus esemény utáni első megdöbbenést kis idő elmultával a gazdasági érdekek szembe-

helyezkedése váltotta fel. A jövő tennivalóit illetően mások az elképzelései a turizmusban érdekeltnek és mások a természetvédőknek. Elmondta azonban azt is, hogy mára a viták csillapodni látszanak, megértésre találnak a természetvédők érveit, akik bíznak a táj megújuló képességében. Mint mondta, a tragikus események bizonyos haszonnal is jártak, amennyiben ráirányították a politika figyelmét a természetvédelem jelentőségére.

Üdvözölte a szarvasiakat Milan Resutik a budapesti Szlovák Kulturális Intézet igazgatója is, majd Ivan Vološček a Táttrai Nemzeti Park nyugalmazott igazgatója mutatta be a Táttra történetét összefoglaló anyagot.

K.Zs.



## Jó ízléssel választottak



Jó ízléssel választottak – dicsérte meg Babák Mihály polgármester a SPAR Magyarország Kft. vezetőit, szarvasi üzletük megnyitóján, szerdán délután. A dicséretben volt egy kis „habzbeszélés” is, hiszen a polgármester így folytatta: jó ízléssel választottak, amikor az Alföld egyik legszebb városát választották beruházásuk színhelyéül, jó ízléssel választották a kinalatot, az áruház kialakítását illetően, s ahogy a munkatársakon végignézték, akkor is a jó ízléssel való választást látom. Babák Mihály egyfajta karácsonyi ajándéknak nevezte az új SPAR áruházat, s üzleti sikereket kívánt a működtetéséhez.

Az avatón Berki Ernő, a SPAR Magyarország Kft. ügyvezetője köszöntötte a meghívott vendégeket, akik előtt kijelentette, büszkének arra, hogy Szarvason is megnyithatták szupermarketjüket – a 162. üzletet a sorban –, külön is elismerését fejezte ki az alkalomból a kivitelezőnek. Az Integrál Építő Rt. –

hallhattuk – rekordidő alatt, az első kapavágástól az átadásig 90 nap alatt építette meg a 900 m<sup>2</sup>-es eladóterület, mintegy 6 ezer árufélséget befogadni képes épületet. Berki Ernő beszámolt arról is, hogy a Magyarországon 15 éve jelen lévő SPAR mára az árbevétel tekintetében a 20. míg a foglalkoztatottak számát tekintve a 10. legnagyobb cég, a szarvasi áruházban 30 új munkahelyet hoztak létre. Az új dolgozóknak – akiről elmondta, hogy már a nyitás előkészítésében is elismerésre méltó munkát végeztek – szorgalmas, hozzáértő, figyelmes munkavégzésre buzdította, hogy ez az üzlet lehessen hamarosan Szarvas legismertebb bevásárlóhelye. Az avatószalag átvágása után a jelenlévőket máris vásárlásra buzdította az ügyvezető, de kérte azt is, hogy ismerkedjenek, beszélgessenek egymással, a vezetőszéggel, a dolgozókkal.



## Vállalkozásfejlesztés alapítvánnyal

Mindig születnek új vállalkozások, s a meglévők is folyamatosan fejlődnek. Így aztán újra és újra szükség van arra, hogy hirt adjon magáról a vállalkozások fejlesztésére a rendszerváltozás hajnalán létrejött alapítvány, a Békés Megyei Vállalkozásfejlesztési Közhatalny Közalapítvány. Ennek apropóján szervezték azt a vállalkozói fórumot, amely a megyében, melynek utolsó állomása volt Szarvas november 23-án, csütörtökön.

Kovács Mátyas kuratóriumi elnök – maga is vállalkozó – sajátos aspektusból mutatta be az alapítványt. Beszélte a tanácsadási szolgáltatásról, mely ingyenes a vállalkozók számára, majd kitért az alapítvány közreműködésével igénybe vehető Mikrohitel és Mikrohitel Plusz programokra. Ezek előnyei között említette, hogy ellentétben más hitelek elbírálásával, a mikrohitel kérelmeknél nem az előző két év pénzforgalmát veszik figyelembe, hanem maga az üzleti terv kapja meg a bizalmat. A 6 százalékos hitelkamattal alapú, tehát deviza-kockázatot nem kell vállalni. Húsz százalékos önerő mellett 5 millió forint erejéig igényelhető a mikrohitel, melynek ötven százalékát már a projekt megvalósítása előtt megkaphatja a vállalkozó.

A Mikrohitel Plusz program újabb 10 millió forint hitel felvételét teszi lehetővé, ám ez forgóeszközök finanszírozására felerészben sem használható fel, viszont számos megtakarítási lehetőséget kínál a hitelfelvételi eljárás költségeit illetően. Mielőtt az alapítvány ügyvezető igazgatója Sisák Péter részletesen ismertette volna az érdeklődő vállalkozókkal a vállalkozásfejlesztési alapítvány tevékenységét, Kovács Mátyas arra kérte a megjelenteket, vigyék hírét az általuk kínált lehetőségeknek. A fórumon résztvevőknek lehetőségük volt kérdéseket feltenni és személyes konzultációra is mód nyílt.



## Röviden

### Családi, adventi

Családi istentisztelet lesz az Ótemplomban november 27-én, advent első vasárnapján de. 10 órától. Az alkalmon az evangélikus hittudományi egyetem tanárai, hallgatói és a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói fognak szolgálni. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

### Klubdelután

Az MSZP nyugdíjas tagozatának következő klubdelutánját december 1-én (csütörtökön) 15 órai kezdettel rendezük. Várjuk a tagokat illetve az érdeklődőket. Helyszín: Szarvas, Szabadság u. 36. Lengyel-palota.

### A tagozat vezetősége

### Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését december 1-én (csütörtökön) 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas, Szabadság 36 szám.

### Az MSZP elnöksége

### Kézművesek a könyvtárban

Karácsonyi kézműves kiállítás nyílik november 25-én 17 órakor a békésszentandrási Körös Művelődési Ház könyvtárában a galériájában. A kiállításon – december 18-ig – a békésszentandrási Kézműves Egyesület tagjai mutatják be munkáikat, melyek egy része a helyszínen megvásárolható, illetve megrendelhető.

### Aranykor Téliapó

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület értesíti a tagságot, hogy 2005. december 10-én „Mikulás napi” vacsorát rendez a Vas- és Fémipari Rt. éttermében. Jegyek november 25-én és 29-én valamint december 2-án válthatók az ügyeleti irodában. Szabadság út 64-66. Az egyesületi tagokat és barátokat szívesen várjuk. A Vezetőség

### Népfőiskola nyitó

November 27-én, vasárnap avatják fel ünnepélyes keretek között a Második Esély Népfőiskola Felnevelési Központját a Tessedik Sámuel utcában, az alternatív felnevelési intézmény tanévnyitóján. Az ünnepélyes alkalomra vendégül várják Öry Csabát az Európai Unió parlamenti képviselőjét és Gáncs Pétert a Magyarországi Evangélikus Egyház Déli Egyházkerületének püspökét.

### Kézművesek kiállítás

Ünnepeink régen és ma címmel a Szarvasi Kézműves Egyesület rendez kiállítást Karácsony előtt az egyesület tagjainak munkáiból a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítás megnyitója december 3-án, 14 órakor lesz.

### Karácsonyi Játsszóház a Napfény óvodában

Játsszóházat tartanak december 10-én reggel 8 órától a vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában Uhljár Mátyasné mézeskalács ajándéktárgy készítő vezetőjével. Az óvó nénik közreműködésével szalmából, papírból ajándéktárgyakat, karácsonyfa díszeket lehet készíteni. A játsszóházban való részvétel családunként 300 forint. Mindenkit sok szeretettel vár az óvoda munkaközössége.

## Meghívó!

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk 2005. december 4-én, vasárnap 17.00 órakor a Tessedik Sámuel Múzeum dísztermébe, a Szarvasi Kamarazenekar Hangversenyére. Vezényel: Pechan Zoltán

### Műsor:

- G. F. Händel: Srabande  
Előadja: Szarvasi Kamarazenekar, vezényel: Pechan Zoltán
- W. A. Mozart: F-dúr Divertimento
- A. Vivaldi: a-moll Hegedűverseny, szólót játszik: Pechan Szilvia hegedűművész
- Jean Sibelius: Valse triste
- Bihari János-Bloch József: Hadik öbester nótája
- Kurt Weill: Koldusopera – részletek
- F. Schubert: Ave Maria, szólót énekel: Pörneki Anikó énekművész
- Gárdonyi Zsolt: Karácsonyi szvit  
Előadja: Szarvasi Kamarazenekar, közreműködnek: a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei  
Műsorvezető: Brachna Irén  
Rendezők: Szarvasi Kamarazenekar, Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ

### A belépés díjtalan.

## Kedves Szarvasiak!



„Templomunk, drága vagy nekünk,  
Itt hangzik Isten igéje,  
Itt imádságunk, énekünk,  
Hogy nevelj áldja, dicséredje.”  
EEK, 288,2

hetőségünk, hogy ismét a Szarvasiak összefogására bizzuk terveinket. Hiszen csak egymásból tudjuk célunkat megvalósítani.

A templomfűtés összköltsége 3 millió forint. Ez egyben az elavult elektromos hálózat felújítását is jelentené, amely azért szükséges, mert a 30-as években kiépített elektromos hálózat balesetveszélyes is.

Ezért kérjük, amennyiben lehetősége van rá, felajánlásával támogassa ezt a nemes célt. Adományait csekken, személyesen a lelkes hivataltalban, vagy a templomunkban is befizetheti, vagy átutalhatja a 11733058-20011150 számlára.

Szeretnénk, ha a fűtés 2005. december 24-ére, karácsony Szentestére elkészülne. Így ünnepelhetnénk együtt Megváltónk születésének napját az Ótemplom fűtött padjaiban. Támogatását előre is köszönjük!

**Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Elnöksége**

## Jótekonysági vásár

A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre meghívja Önt és Kedves Családját a hagyományos

### Karácsonyi Jótekonysági Vásárra

2005. december 11-én, vasárnap délután 14 órai kezdettel A vásár látogatóit ünnepi gyerekműsorral, és büfével várjuk. A vásár bevételeit nehéz helyzetben élő idős korú szarvasiak karácsonyi ajándékozására szánjuk. Mindenkit szeretettel várunk

### Dr. Dezső István

### A Baráti Kör elnöke

### Mihaleczné Kovács Mária

### a Szarvasért Alapítvány kuratóriumának elnöke

A vásár árukészletéhez a felajánlásokat az alábbi címeken várjuk: Pekár Pálné Szarvas, Klucsjar u. 26. Tel.: 66-313-210, Mihaleczné Kovács Mária Polgármesteri Hivatal Tel.: 20-9875-637, Szenes Ildikó ONIX ékszerbolt, Szabadság u. 21. (Szarvas szoborral szemben) Tel.: 70-512-9996

## A belvív károsultjainak

A szarvasi vöröskeresztesek koronázásával nyújtott segítséget a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete és a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósága 11 olyan szarvasi családnak, akik kárt szenvedtek a nyári nagy esőzések nyomán és nem rendelkeztek biztosítással sem. A családoknak ruhaneműket, cipőket, fehérneműt, mosógépet osztottak ki a szarvasi Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályának munkatársai; dr. Bankóné Ordovics Katalin és dr. Sztó Jánosné.